<

CAMOZZI

Automation

—

NMEPEMELLEHNE

‘ MEPEMELEHWE > 3nektpounnuHapel Cepusi 6E

OneKTpounnuHap.l

Cepusa 6E

C_Electrics > Bepcus 1.5

Pasmepsbl: 32, 40, 50, 63, 80, 100

Liunungpel cepumn 6E npepcraBnsioT co-
Goli MexaHu4yeckue nuHelHble Moaynu
CO LUTOKOM, B KOTOPbIX BpaljarenbHoe
OBWKEHWe Bana pgsurartensi, npeobpa-
3yeTcsl B JIMHEHOE nepemelleHue no-
CpeaCTBOM LUApUKO-BMHTOBOW Nepegaym
(LUBIM). Onu goctynHel B 6 pasmepax:
32, 40, 50, 63, 80 u 100. Pa3mepsl ce-
pum 6E onpegeneHbl B COOTBETCTBUAM C
TpebosaHusimmn ctaHgapra ISO 15552,
4yT0 obecneymBaeT BO3MOXHOCTb MC-
Nob30BaHWSl MOHTAXHBIX AJIEMEHTOB OT
NMHEBMaTUYECKUX LUNUHAPOB.

I OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKU

LiunuHapbl  ocHalleHbl MarHWTOM, 4TO
NMo3BOJSIET UCMONb30BaTh BHELLHWE Mar-
HUTHble BeckoHTakTHble AaT4ukn (Cepus
CSH), obecneunBasi BO3MOXHOCTb BO3-
BpaTta npuBoaa B UCXOAHOE MONOXKeHWe
VNV onpeeneHne KpamHUX NnosoxXeHUn.
Cepuss 6E ocHaweHa cneynanbHbIMK
MOHTaXHbIMU ~ KOMMMEKTAMKN, KOTOpble
No3BONSOT NOAKMIYaTh ABWUratenb Kak
COOCHO, Tak W napannenbHo. Bbicokas
TOYHOCTb M NPOCTOTa MOHTaXa AenatoT
ceputo 6E mpeanbHbIM pelleHnem gns
pasnunyHbIX NPUMeHEHUI, 0COBEeHHO Ans
MHOFOMO3ULMOHHBIX CUCTEMBI.

™

»

P

¥

CootBeTcTBUE
ctaHpapty ISO 15552

MHoronosuumMoHHas cuctema
C nepepnaveri ABUXKEHUS
nocpeacTBOM LLAPUKO-
BUHTOBOI Nepeaayn

B0O3MOXXHOCTb COOCHOro
Wy napannenbHoro
NoaKMoYeHnsa asuratens

BonbLion BbIGOP
MOHTaXHbIX HabopoB ans
yCTaHOBKM ABUratenen

MpeaBapuTenbHO
HaHeceHHas cMmaska

(He TpebyeT TexHMYECKOro
obcnyxmBaHus)

Bbicokas MOBTOPSIEMOCTb
nepemMeLLeHun

Manbiii oceBon nodT

BO3MOXHOCTb NpYMEHEHUS
MarHUTHbIX 4aTYUKOB

OTcyTCcTBME PHIBKOB
npu OBUXEHUN

BcTpoeHHbIN
NPOTMBOMOBOPOT LUTOKA

Knacc 3awwnTtel IP40 / IP65

Wnpoknin BeiGop
KpenexXHbIX 3N1eEMEHTOB

CoBmecTUMBI
C Hanpasnawwmmmn cepum 45

Tvn KOHCTPYKLUK
KoHetpykuus
HasHaueHue

Pasmepbl
Xog (MUH - Makc)

Mpotunoeopot

KpenneHue

YcraHoBka Asuratens
Pabouyasi Temnepatypa
TemnepaTypa xpaHeHust
Knacc sawmrbl

Cmaska

MakcumanbHbIi niocT
MoeTopsieMocTb

PaGounii yukn
MakcumanbHbIV YriioBoi NiogT LWToka
Wcnonb3oBaHue ¢ BHELLHUMKW
AaTyvKkaMm

ANEeKTPOMEXaHNYECKUN LUNMHAP C LUapyKO-BUHTOBOW Nepeaaven
LUMNMHAP C BPALLAKOLLMMCS BUHTOM, M3roTOBMEHHbIN No ctaHaapTy 1ISO 15552
MyNbTUMNO3ULMOHHOE NEPEMELLIEHNE C BbICOKON TOYHOCTbIO

32, 40, 50, 63, 80, 100
100 + 1500 mm

NPOTUBOMNOBOPOTHbIE BKNAAbILLUM U3 TEXHOMONUMEpPa

nepeaHuii / 3agHuii onadew, nanbl, nepegHss / LeHTpanbHas / 3aaHsast NoABECKU, LapHUPbI
coocHasi Unv napansernbHas

0°C + 50°C

-20°C + 80°C

IP40/1P 65

HeT HeobxoaumMocTy. 3anoxeHa cmaska Ha BECb CPOK CIyxObl

0.02 mm
+0.02 mm
100%
+0.4°

C Tpex CTOPOH pacrnonoXeHbl Nasbl ANs ycTaHoBku gatymkos Tuna CSH nnn CST

1/11.05.01
8

Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENMN U pa3mepbl 6e3 yBeAoMIeHNst

W3penus paspaboTaHbl A5t NPOMBILLNEHHOTO UCMOMNb30BaHNS



<

CAMOZZI

Automation

C_Electrics > Bepcus 1.5 MEPEMELEHNE > OnekTpoumnungpbl Cepus 6E

I CTAHIAPTHbIN XO[

—

CTaHﬂapTHble BapuaHTbl XoAa uMnnuHapoB npeacrtaBneHbl B T36nmue.

[pyrve BapnaHTbl Mo 3anpocy. %
I
LU
Pa3vepsl 100 200 300 400 500 600 700 800 1000 1200 1500 =
32 x *® ® x x LIEJ
40 x x x x x x x L
50 x x x x x % x % &
63 x x x x x x x x -
80 x x ® *® x x % x x
100 x x x x x x x x x
| xonupPoBka

6E. 032 | BS | 0200 | PO5 | A

6E CEPUA
032 &t

040 = 40 mm
050 = 50 mm
063 = 63 Mm
080 = 80 Mmm
100 = 100 Mm

B S MOONGUKALIA:

BS = wapwuko-BMHTOBas nepefava

0200 ?&ﬂ;moo MM
POS o5

P10 =10 mm

P16 = 16 mm (Tonbko Ans 40 pa3vepa)
P20 = 20 mm (Tonbko Ansa 50 pa3vepa)
P25 = 25 mm (Tonbko Ans 63 pa3vepa)
P32 = 32 mm (Tonbko Ans 80 pa3vepa)
P40 = 40 mm (Tonbko ansa 100 paamepa)

A KOHCTPYKLMA:
A = cTaHaapTHas C rankoi WToka

WCNONHEHWE:

= |P40 (kpome pasmepos 80 1 100)
P=1P 65
(__ _) = yANVHEHHBIA WTOK _ _ _ MM

I MEXAHNYECKWE XAPAKTEPUCTUKA

Paamep 32 32 40 40 40 50 50 50 63 63 63 80 80 80 80 100 100 100 100
[Onametp (Mm) 12 12 16 16 16 20 20 20 25 25 25 32 32 32 32 40 40 40 40
BUHTa

Lar BuHTa () (Mm) 5 10 5 10 16 5) 10 20 5) 10 25 5 10 20 32 5 10 20 40
Koacpuupent (H) 6600 4400 12000 8500 9150 14900 11300 7800 17700 20500 11300 26300 52500 28200 26100 35100 55900 45300 55900
ANHAMUMECKON

rpy30noAbeMHOCTH

©)

Makc. gonyctumas (H)  525M 440w 950" 850™ 1070W 1180™ 1130™ 980W 1405W 2050 1535M 2085" 5250 3550W 3845" 27851 5590 5705 8875M
Harpyaka (Cmax)

Make. Bpawaroumii  (Hv) 250 280 550 650 820 9.10 10.90 13.60 16.60 19.90 24.90 30 36 30 36 60 60 60 60
MOMEHT

Make. nuHeiiHas (v/c) 056 112 042 084 133 033 067 133 027 053 133 023 047 094 150 019 038 075 150
CKOpOCTb *

Make. ckopocTb (06/ 6670 6670 5000 5000 5000 4000 4000 4000 3200 3200 3200 2810 2810 2810 2810 2250 2250 2250 2250
BpaLleHus MUH)

Make. yckopeHue (m/c®) 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25

(A BHaueHue cooTBeTCcTBYET pecypcy B 10000 km (cM. rpacuk «Cpok Cny6bl LUNWHAPA B 3aBUCKMOCTY OT CPeLIHEN OCEBOW HarpysKku»).
* MakcumanbHas ckopocTb BpalleHns BuHTa LLBI 3aBueuT ot xoaa umnuHapa (cm. rpadmk «MakcumansHas CKopocTb LMMUHAPA B 3aBUCUMOCTM OT XOA4a»).

Komnanua Camozzi Spa octaenseT 3a coboii NpaBo M3MeHATb Mofenu 1 pasmepsl 6e3 ysegomneHns 1 /11.05.02
Vianenus paspaGoTaHs! Ansi MPOMBILLNEHHOTO UCTONb30BaHNst —9



<

CAMOZZI

Automation

—

NMEPEMELLEHNE

MEPEMELEHWE > 3nektpounnuHapel Cepusi 6E

CEPWA 6E - MATEPUATTBI

C_Electrics > Bepcus 1.5

- . — - =
B @ ONNO 9 Gy
i \
CMNCOK KOMIMOHEHTOB
OETAINb MATEPUAN
1. laiika wroka OuuHKoBaHHas cTanb
2. YnnotHeHue LUToKa Monunypetan
3. Brynka TexHononuvep

4. MepepnHsis KpbiLka

AHOAVPOBAHHbIA antOMUHWA

5. Lok

Hepxagetowas crans

6. Maruut Mnactocbepput

7. Mpodunb AHOAMPOBaHHbIV antOMUHUIA
8. Kopnyc raiiku LUBM AntoMUHMIR

9. flemncep NBR

10. MopwmnHuk Cranb

11. 3agHAA Kpbiluka

AHOAVPOBAHHbIN antOMUHWI

12. Bunt LUBMN

Cranb

1/11.05.03
10

Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENMN U pa3mepbl 6e3 yBeAoMIeHNst
M3penus paspaGoTaHs! s NPOMBILLNEHHOTO UCMONL30BaHNS



<«
‘ C_Flectrics > Bepous 1.5 MEPEMELLEHNE > QnektpouunuHapsi Cepus 6E cAMozzl

Automation

I NMPUHAONEXXKHOCTU AnA LMNnMHAPOB CEPUU 6E

—

1y E
=
L
LLlapoBo#i wapHup [avika wtoka Mog. U Ocb Mog. S 3agHuin cepuryeckumin dnaHey, ¢ nnasatoLLeit E
Mog. GY wapHup Mog. R ronoskoit Moa. GKF o
L
C

- K

—'m_. !?f‘,”‘-v »
Cdepnyecknin LLlapHunpHoe kpenneHune LlapHupHoe kpennexune MepenHuin dpnaxewy CawmoLeHTpupyoLmiics
HakoHeyHuk Mog. GA nop yrnom 90° Mog. ZC npsmoe Mog. C+L+S Mog. D-E wapHup Moa. GK

3aaHsAs nogBecka BokoBble 3aXumbl
oxBaTbiBaemas Mog. L Moga. BG

Jlanbl Mog. B-6E 3agHsas uanda
Moga. C u C-H

Kopnyc anst coocHoro dnaHewy Ana Asuratens Habop ansa coocHor Ha6op ans Ha6op ans coocHon
MOHTaXa ABurarenei Moa. FM yCTaHOBKM ABuraTens naparnnensHon yctaHoBku Moa. AR
Moga. CM Moa. AM yCTaHOBKM ABuraTens
Mog. PM
-
-
AL
b
KpoHLTeH MepenHuin nogsec Onopebl noaeeca Cepus 45
Mog. BA-6E Moga. FN Mog. BF HanpasnsawLwas

Bce NPUHaONEXHOCTU NOCTaBNAKTCA OTAENbHO, 3a UCKITIDYEHNEM ravikv wroka Mog. U

Komnanus Camozzi Spa octaenseT 3a coboii NpaBo M3MEHATL MOAENM 1 pasmepbl 6e3 yseaomneHns 1 /11.05.04
il TaHb! AN Mol 0ro MCNoNb3oBaHua —11




<

CAMOZZI

Automation

—

NMEPEMELLEHNE

MEPEMELEHWE > 3nektpounnuHapel Cepusi 6E

PACYET CPOKA CIY>XBbl LINTMHOPA

[ns KoppekTHoro noaGopa anekTpoumnuapa cepumn 6E
HeobXxoAuMbl crieflylolye AaHHbIe.

Hawnbonee BaxHble napameTpbl:

- AuHamuka cucTembl

- MapameTpbl umkna (paboTa / npocToit)

- OkpyxatoLyas cpeaa

- O6Lwme TpeboBaHMsA: NOBTOPSAEMOCTb, TOYHOCTb U T. .

PACYET CPOKA CITY>XXBbl B OBOPOTAX BUHTA
roe:

Lr = Cpok cnyx6bl uunuHgpa B o6opoTax BUHTA

C = KoadhbpmumneHT anHammnyeckon rpysonogbemMHocTu [H]
Fm = CpepgHsia oceBas Harpy3ka [H]

fw = KoacbdpmumeHT 3anaca. 3aBMcuT OT yCnoBuii
aKcnnyaTaumm

PACYET CPOKA CIY>XBbl B km

C_Electrics > Bepcus 1.5

L —( ¢ )3 106
4 Fm'fw

12

roe:
Lkm = Cpok cnyx6bl uunuHapa B KM [Km] L. = Ly -p
p = War BuHTa Wwaen [MmM] km 106
PACYET CPOKA CITYXBbl B HACAX
roe:
Lh = Cpok cnyx06bl uunuHapa B 4acax p
nm = CpegHee yucno obopoTos BuHTa LLUBI B MUH. (06 / MUH) Ly = r
Ny 60
MPUMEHEHWE YCKOPEHME (m/c?) CKOPOCTb (m/c) PABOYUV LINKN KO3OOULIMEHT fw
nerxkoe <5.0 < 35% 1.0+1.25
HOpManbHoe 5.0+15.0 05+1.0 35% + 65% 1.25+15
TshKenoe >15.0 > 65% 1.5+3.0
1 /11.05.05 Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENMN U pa3mepbl 6e3 yBeAoMIeHNst

W3penus paspaboTaHbl A5t NPOMBILLNEHHOTO UCMOMNb30BaHNS



C_Electrics > Bepcus 1.5

I AHATTNS PABOYETO LMKITA N BPEMEHW NMPOCTOA

AHanua paboyero uykna n

BPEMEHU NpoCcTos ABnAeTca
OCHOBOW Ans pacyeta F_cpeaHen
HarpysKku Ha UUnuHap v cpegHero
KonuyecTea 060pOTOB B MUHYTY N
coBepLuaeMblx LMnuHapom. PaGounii
uwmkn pasbusaetcs Ha dasbl. Ans
KaXKOoW OTAenbHOW hasbl 3aaaetcst
Yy4acCTOK pasroHa, NOCTOSAHHOW
CKOPOCTU 1 TOPMOXKEHUSA.

PACYET CPE[JHEIO OCEBOIrO

MEPEMELEHNE > OnekTpoumnungpbl Cepus 6E

:/(Fn13 May “tar) + (Fvc13 “Myer " toer) + (Fru3 Martar) + oot Fan® *Tan tan) + Foen® * ven * tuen) + (Fdn3 *Man " tan)

Takum O6p630M, MOXHO onpeaennTb,:

B 3akntoyenne, Mbl 3HaeM, 4To:

Ky = (F31 "N * tar) + (Foer " Myt * toca) + (Fiy *Man * tan)

K,
Ks

m

= (F& *Naz " taz) + (g * Myca " tuca) + (Fiz " Nz * taz)
= (F& *Naz " taz) + (Fieg *Myea * tues) + (Fis * M3 * tas)

Ky + K + K.
gy = [fatKatKs) o can
(ny +ny +n3)

ny +ny +ng

Ny = (a1 ta1) + (yer * toer) + (Maa ~ tar)
Ny = (Naz * taz) + (Mucz * tucz) + (a3 * taz)
n3 = (g3 * ta3) + (Mues * tyea) + (a3~ taz)

E, =
yeuns (a1 " tar) + (uer * tuen) + (Mar “ tar) + oot (an * tan) + (e " toen) + (an * tan)
PACYET CPEHEIO
KOSIMYECTBA OBOPOTOB B o = [(ar ) + (et toer) + (Ma *tar) + ot (Man * Lan) + (tven * tven) + (Man * Lan)
MUHYTY m tul + tvcl + ta1 + .t tan - tvcn + tan
B Tabnuue Huxe ykasaHbl 3Ha4eHWst
YCUNUsi, CKOPOCTU U BpEMEHN Ans
Kaxxgow asbl.
F [H] n [06/MWH] Bpewms, %
DA3A 1 PasroH Fa1 nail tat
MocTosiHHasA ckopocTb Fvcl nvcl tvel
TopmoxeHue Fd1 nd1 td1
DA3A 2 Pasron Fa2 na2 ta2
MocTosiHHaA ckopocTb Fvc2 nvc2 tvc2
TopmoxeHue Fd2 nd2 td2
®A3A “‘n-1"  PasroH Fan-1 nan-1 tan-1
MocTosiHHas ckopocTb Fven-1 nven-1 tven-1
TopMoxeHue Fdn-1 ndn-1 tdn-1
DA3A ‘n” Pasron Fan nan-1 tan-1
MocTosiHHaA ckopocTb Fven nven-1 tven-1
TopmoxeHue Fdn ndn-1 tdn-1
BCErO 100%
| nPumEP PACUETA
Pasa 1 F, =142 N; Fyey = 98 N; Fgy =54 N;
Ngp = 630 rpm; Nye1 = 1260 rpm; ng; = 630 rpm;
tay = 0,7 %; toer = 12,9 %; tar = 0,7 %;
®asa 2 F,; =616 N; F,c2 =589 N; F43 =562 N;
Ngz = 450 rpm; Nyez = 900 rpm; Ngp = 450 rpm;
tor = 4,8 %; tyez = 33,3 %; ta = 4.8 %;
®daza 3 Fu3 =997 N; Fye3 = 981N; Fa3 =965 N;
Ng3 = 240 rpm; Nyez = 480 rpm; Ngz = 240 rpm;
te3 =7,1%; tocs = 28,6 %; taz =71%;

Ty = tar + tyer + ta
Ty = tap +tycz + taz
T3 = ta3 + tycs + tag

Ny = m = 685,7 rpm
F [H] n [06/MUH] Bpewms, %
®A3A 1 PaaroH 142 630 0.7
MocTosHHan cKopocTb 98 1260 12.9
TopmoxeHue 54 630 0.7
DA3A 2 PaaroH 616 450 4.8
MocTosiHHas ckopocTb 589 900 33.3
TopMoxeHue 562 450 4.8
DA3A 3 PasroH 997 240 71
MocTosiHHaA CKOpOCTb 981 480 28.6
TopmoxeHue 965 240 71
BCEro 100.0

Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a coboii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAoMIeHNst
Vianenus paspaGoTaHs! Ansi MPOMBILLNEHHOTO UCTONb30BaHNst

1/11.05.06

13

<

CAMOZZI

Automation

—

MEPEMELWEHNE



<

CAMOZZI

Automation

—

NMEPEMELLEHNE

MEPEMELEHWE > 3nektpounnuHapel Cepusi 6E

I PACYET TPEBYEMOIO KPYTALLEFO MOMEHTA [Hwm]

F, = CymmapHoe ycunue, aencTeytoliee Ha WTok (H)
F. = QononnutensHoe BHewHee ycunve (H)

g = YckopeHue cBobopHoro nagexus (9,81m/c?)

m, = Macca nepemeliaemoro obbekTa (kr)

M = KoadbpmumneHT TpeHus B HanpaBnsoLwmx

p = lWar BuHTa (MM)

C,; = Tpebyembilit KpyTALWMA MOMEHT (HMm)

= CyMMapHbIi MOMEHT MHEPLIMM BPaLLAOLLMXCSt KOMMOHEHTOB [KreMm?]
MOMEHT nHepLuM KOMMOHEHTOB (OMKCUPOBAHHOW ANMHBI [Krem?]

= MOMEHT MHepLuy KOMMOHEHTOB NEPEMEHHOW ANMHBbI [Krem?]

K, = KoatbpnumeHT nHepumm KOMNOHEHTOB NePeMEHHOI ANNHbI [KreMM?/MM]
C = Xopg wToka [Mm]

) = YrnoBoe yckopeHue [paa/c?]

a = JluHelHoe ycKkopeHue [M/c?]

C,, = Tpebyemblit MOMEHT 41151 BpaLLatoLMXCA KOMMOHEHTOB [HM]

TO

=

J
J
J

< M

F.; = Yeunve, Heob6xoammoe anis nepemelleHus Harpysku [H]

F.. = Ycunve, HeoGxoammoe Anisi nepemMeLeHne KOMNOHEHTOB (OMKCUPOBAHHOM AfnHbI [H]
F., = Ycunue, Heobxoanmoe Ans nepeMeLLeHnst KOMMOHEHTOB NepemMeHHoN AnnHbl [H]
m., = Macca KOMMOHEHTOB (hMKCMPOBaHHOM AnuHbI [Kr]

K,y = KoathduLmeHT macchl 45151 KOMNOHEHTOB NEPEMEHHO ASINHbI [Kr/MM]

C,; = Tpebyemblii MOMEHT A1 NMHEVHO NepeMeLLatoLLXCst KOMMOHEHTOB [HM]

C_Electrics > Bepcus 1.5

Cror = Cy1 + Cuz + Cus
Fp=Fgtp-mg-g

Cors = Fq'p
M1~ 27-1000

Jror = Up +Jy) - 1076
Jv=Ky-C

. a*2m-1000
w=—
p

Cyz =Jror* @

Frp = Frp + Fry
Frp=me;-a
Fry =Ky -C-a

Core = Errip
M3 = 27-1000

3HayeHust Macc 1 MOMEHTOB UHepuun NoaBMXHbIX KOMNOHEHTOB UMUnuHapa 6E

Pasvep Ji [ kremm? ] K, [ kremm?/mm ] mg, [kr] Ky [Kr/mm ]
32 2.88 0.02 0.15 7.901710-4
40 7.92 0.05 0.43 9.877110-4
50 21.77 0.12 0.70 1.135810-3
63 66.35 0.30 1.07 1.382810-3
80 230.89 0.81 225 1.876610-3
100 526.49 1.98 3.94 2.3705-10-3
1 /11.05.07 Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENMN U pa3mepbl 6e3 yBeAoMIeHNst

14

W3penus paspaboTaHbl A5t NPOMBILLNEHHOTO UCMOMNb30BaHNS



«
C_Flectrics > Bepous 1.5 MEPEMELLEHNE > QnektpouunuHapsi Cepus 6E cAMozzl
Automation
I Cpok cnyx6bl UunMHapa B 3aBUCUMOCTU OT CPELHEN OCEBOW Harpy3ku
T 2500 T 4500 1
w o
L
4000 AN
: I
! L
2000 !
3500 =
! " LIJ
' | =
J
: Ll
i 3000 i
; 1 E-J
1500 |-' “
1 l 1 E
\1_ 2500 v
] A
“ v
1
\‘ - #32-5 2000 i\ —@a0-5
. —$32- W\ -(40-10
1000 LS $32-10 A\ 242 16
: AN —=hi0s
1500 B
N[ -
™~ St 1000
500 =~ =
500
0 o o o o o o o o o o o L [KM] 0 o o o (=3 o o o o o o o
o o o o o o o (= o o o o o o (=3 (=3 (=3 (=3 (=3 (=3
R € 8 8 8 ] 8 8 8 8 R 8 8 8 8 |8 & 8 8 8
- -4 - - - o~ - - - - - ~
" * L [km]
Pa3swvep 32 Pasmep 40
F = OceBoe ycunue (H) F = OceBoe ycunue (H)
L = Cpok crnyx6bl (kM) L = Cpok cnyx0bl (kM)
* KpvBble paccumTaHsbl ¢ fw = 1 * KpuBble paccumTaHbl ¢ fw = 1
T 5000 T :
n = a
6000 -
4000 l.
5000 1‘,
x |
3000 i 4000 -
| [LUERY
| 1
W A
-{\‘ \ \\‘
--- @50 -5 3000 — N ---$63 -5
A\Y \ N,
2000 '\\‘ . —@50-10 \ --- 63 -10
N ---@50-20 i —@63-25
; 2000 SR ] i S
1000 I rr——
1000 o
0 0
°© g8 8 8 8 8 8 8 8 8 38 c 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8
o (=] (=] o o o o (=} (=] o o o j=3 o o o o (=] (=] o
& ¥ ®© 2 g 9 3 8§ 8 8 NS o ® g 3 38 2 R
¥ L [km] ) L [km]
Pa3wvep 50 Pasmvep 63
F = OceBoe ycunue (H) F = Oceoe ycunue (H)
L = Cpok cnyx6bl (Km) L = Cpok cnyx6bl (kM)
* KpvBble paccumTaHbl ¢ fw = 1 * KpuBble paccumtaHnbl ¢ fw = 1
Komnanus Camozzi Spa octaenseT 3a coboii NpaBo M3MEHATL MOAENM 1 pasmepbl 6e3 yseaomneHns 1/1 1.05.08
MJ,CleJ'IVIR TaHbl ANA Npol Oro UCNONb30BaAHUA I

15



€<

chMozz MEPEMELLEHNE > 3nektpoununapsl Cepusi 6E C-FElectrics > Bepowus 1.5
I Cpok cnyx6bl UunMHapa B 3aBUCUMOCTU OT CPELHEN OCEBOW Harpy3ku
1 £ 14.000 = 21.000
'R o ‘;‘ ‘.‘
L -
% 12.000 18.000 [
=[ I
| i
= 10.000 15.000 :
LU 3 ‘.\
o 3 “«
L
C 3 s
8.000 12.000
—80x5 —100x5
N S e R AR goxt0 |\ x| T ] e 100x10
6.000 N \\_ i L — ---80x20 9.000 ---100x20
ol | T e, -+ 80x32 -~ 100x40
4000 Nt e 6.000
\\
\
2.000 — 3.000
0 0
0 2.000 4.000 6.000 8.000 10.000 0 2.000 4.000 6.000 8.000 10.000
L [km] L [km]
Pa3swvep 80 Pasmep 100
F = OceBoe ycunue (H) F = OceBoe ycunue (H)
L = Cpok crnyx6bl (kM) L = Cpok cnyx0bl (kM)
* KpvBble paccumTaHsbl ¢ fw = 1 * KpuBble paccyuTaHbl ¢ fw = 1
I MakcumanbHas cKopoCTb LMnMHApa B 3aBUCMMOCTU OT XO4a
= 14 E 1,6
s =
> >
1,4
12
\ .
\ 1,2 it
1 '.
\
1 ‘\
08 \ y
038 i . $40-
—--(32-5 \ N : $40-5
06 —@32-10 . — @40
. --- P40- 16
kit 06
0,4 o
04 TEImmmoimoisioa
L N
i N
0,2 SN -+ S| ; ™~
an 02 SN
0 - 0
0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600 700 800
¢ [MM] ¢ [Mm]
Pa3wvep 32 Pasmep 40
V = CkopocTb (m/c) V = CkopocTb (Mm/c)
¢ = Xopg (Mm) ¢ = Xoga (Mm)
1/11.05.09
16

Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENMN U pa3mepbl 6e3 yBeAoMIeHNst

W3penus paspaboTaHbl A5t NPOMBILLNEHHOTO UCMOMNb30BaHNS



C_Electrics > Bepcus 1.5

MEPEMELEHWE > 3Onektpounnunapsl Cepus 6E

I MakcumanbHas CKOPOCTb umnnunHgpa B 3aBMCMMOCTU OT Xoaa

— 16 — 16
L L
=, =
> >
14 14
12 1,2 -
1 1 T
038 - g50-5 0,8 - |- #63-5
350 - 10 S @63 - 10
A —- @50-20 - @63-25
0,6 0,6
0,4 0,4 4
~ e e i e EEN
0,2 & = 0,2 > - I~ =
0 0
0 200 400 600 800 1000 0 200 400 600 800 1000 1200
¢ [mm] ¢ [mMMm]
Pa3wvep 50 Pasmep 63
V = CkopocTb (m/c) V = CkopocTb (m/c)
¢ = Xopg (Mm) ¢ = Xopa (Mm)
T 1,60 ) 1,60
2 = Y SRR S,
= \ = X
1,40 1,40 n
1,20 1,20 LS
1,00 S 1,00
: . —80x5 N —100x5
080 N goxto %0 R 100x10
---80x20 ---100x20
0,60 \ . 8032 e : N -100x40
0,40 0,40 S
0,20 0,20
0,00 0,00
0 300 600 900 1200 1500 0 300 600 900 1200 1500
¢ [mm] ¢ [mm]
Pa3wvep 80 Pasmep 100
V = CkopocTb (m/c) V = CkopocTb (M/c)
¢ = Xopg (Mm) c = Xopg (Mm)
Komnanus Camozzi Spa octaenseT 3a coboii NpaBo M3MEHATL MOAENM 1 pasmepbl 6e3 yseaomneHns 1 /11.05.10
MJASHMR TaHbl ANA Npol Oro UCNONb30BaAHUA ————

17

€<

CAMOZZI

Automation

—

MEPEMELWEHNE



<
camozzi MEPEMELLEHVE > 3 C_Electrics > B 15
—_— 1l nektpounnuHapel Cepust 6E ectrics > Bepeusi 1.
Automation
I MakcumanbHoe ycunune umnmHgpa B 3aBMCMMOCTU OT Xo4a
T 1560 T ; : T 4500
w T ! ] w
: i
Ll : i 4000
i Il
AN i i
ac 1250 } it
w L Ly
3 i Pl 3500
L H t: \
z | \
;
1000 |- R e B s OO0 oo er demmem o] SRS SR, | PO RPN A Lo
0 ’ \ 5
i i
c ! % \
' 2500 :
i
750 ! i
—@40 -5
—@32 -5
#3210 2000 @40- 10
@40 - 16
500 1500
i
] : L e s T B ety st I B
i g
[ 1000
250 N H
!
: 500
i
i
: +— i
o Lol .. ,,,,,,,,E,i i _ 0 i
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 0 100 200 300 400 %00 &00 700 200
¢ [mm] ¢ [mm]
Paswep 32 Paawmep 40
F = CraTtuyeckoe oceBoe ycunue (H) F = CraTtnyeckoe oceBoe ycunue (H)
¢ = Xopa (Mm) ¢ = Xopg (Mm)
T 7000 » T 10000 ! ; é
w HE w ] : i
6500 ; I ;
i‘ : 000 |- foepoe b e ofod e
£000 : I
i ;
. R U S ) N S S A G R B |
5500 Ferero R A A D O O O A O
3
5000 ; 2000 b [ Ll L L ) \ O D B O
4500 \ :
5000
4000 i i
N |
3500 N —gs0-5 5000 : —paz-5
e L -] @s50-10 ALl AN ?63-10
3000 e - - @50-20 ---@63 - 25
4000 L i
2500 \' Ll - 1 O S !
C 3000
2000 —
—d . :! 1 S N S R |
1500 s G B S B 2000 i
i :
1000 T 17 T i
1000 :
500 ; !
0 [ o :
0 100 200 300 400 SO0 600 700 800 900 1000 1100 0 100 200 300 400 500 600 700 800 SO0 1000 1100 1200
¢ [Mm] c [mM]
Pasmep 50 Pasmvep 63
F = CraTtnyeckoe oceoe ycunue (H) F = Ctatnyeckoe oceoe ycunuve (H)
¢ = Xopa (Mm) ¢ = Xopa (Mm)
1 /11.05.11 Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENMN U pa3mepbl 6e3 yBeAoMIeHNst
—_— V]S,ELSJ'IM;I paapaGoTaHbl AnNs NPOMbILWNEHHOro UCNONb30BaHUA
18




C_Electrics > Bepcus 1.5

I MakcumanbHoe ycunune umnuHgpa B 3aBMCMMOCTU OT Xo4a

T 14000
w
11200
8400
—@80-5
@80 - 10
@80 - 20
5600 @80 - 32
2800
0
0 300 600 900 1200 1500
¢ [mm]
Pasmep 80

F = Ctatnyeckoe oceBoe ycunue (H)
¢ = Xog (Mm)

Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a coboii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAoMIeHNst
Vianenus paspaGoTaHs! Ansi MPOMBILLNEHHOTO UCTONb30BaHNst

MEPEMELEHNE > OnekTpoumnungpbl Cepus 6E

T 20000
W
16000
12000
—@100 - 5
@100 - 10
@100 - 20
8000 @100 - 40
4000
0
0 300 600 900 1200 1500
¢ [mm]
Paswvep 100
F = CraTtnyeckoe ocesoe ycunue (H)
¢ = Xog (Mm)
1/11.05.12

19

<

CAMOZZI

Automation

—

MEPEMELWEHNE



<

CAMOZZI

Automation

—

NMEPEMELLEHNE

MNEPEMELLEHNE > 3nektpounnurapbl Cepus 6E C_Electrics > Bepcus 1.5

UwnnuHugpel Cepust 6E

1. Sw? PL
v S VA | & T
/ . 4
e : A/V_J,,' {
=%z B~ = = =
R
AM | _WH N .BO
—-N -—
L2
| ZJ * -—
=
1 S ® 2 =
R i — -
||
. R A
+ = no6aBuTth x04
Pasvep AM B BG E F F1 F2F3 KK L1 L2+ L3 MM N R RT PL SW1SW2SW3 TG VA VD Y Y1 Y2 Y3 WH ZJ+ BecHynesoro Bec xoga

xoga (r)  (r/100 mm)

32 22 30 16465 8 - - - M10x1.25 20 125 55 18 26 13 M6 21 10 G1/8 17 325 6 4 - - - - 30 155 1175 377
40 24 35 16 554 10 - - - M12x1.25 22 142 55 22 27 135 M6 24 13 G1/8 19 38 6 4 - - - - 33 175 1395 530
50 32 40 16649 12 - - - MI6x1.5 26 173 55 25 36 16 M8 30 17 G1/8 24 465 7 4 - - - - 38 211 2280 603
63 32 45 16 75 15 - - - M16x1.5 29 201 55 30 36 28 M8 38 17 G1/8 24 565 7 4 - - - - 42 2425 3500 977
80 40 55 18 93 19 10.5 1849 M20x1.5 35 211 - 40 39 30 M10 39 22 G1/4 30 72 8 8 M6 10 3 12 49 260 6440 1370
100 40 65 18 115 24 13 1862 M20x1.5 38 232 - 50 44 40 M10 42 22 G1/4 30 89 8 8 M6 10 3 16 51 283 10725 2050

+ = n06aBuTb X04

Kopnyc anga coocHoro moHTaxa gsuratenen Mog. CM

MaTepuvan: aHoAMPOBaHHbIV antOMUHUIA.

B komnnekre:
1x kopnyc
4X BUHTbI

20

Mog. Pa3mep XT E ps] TG FL ok SMI[H7] T TD RT | Bec ()
CM-6E-32 32 201 46.5 42 32.5 46 29 32 4 37 M3 9 100
CM-6E-40 40 224 55.4 52 38 49 36 37 4 43 M3 9 150
CM-6E-50 50 267 64.9 58 46.5 56 39 42 4 49 M4 9 225
CM-6E-63 63 306.5 75 60.5 56.5 64 48 47 4 54 M4 9 280

1 /11.05.13 Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENMN U pa3mepbl 6e3 yBeAoMIeHNst

W3penus paspaboTaHbl A5t NPOMBILLNEHHOTO UCMOMNb30BaHNS



<
C_Electrics > Bepeus 1.5 MEPEMELLEHVE > 3nektpoynnuHapsl Cepus 6E cAmMozzi
Habop aons coocHon yctaHoBku asuratens Moa. AM
(Knacc 3awumtsbl IP40)

—

= /. > - Xw - %
@ >
. N L
oy =
8 L
- T—
.& =
\// L
o
L
B komnnexre: " o - -
1x kopnyc o
1x ¢pnaneyy =
1x mychTa a
4X BUHTBI AN YCTaHOBKM
Ha UMnuHap
4X BUHTBI ANS YCTaHOBKM
dbnaHya
PA3MEPbI
Mog. Pa3mep Twn puratensi »,PC »,POM E F XW Bec (r) n
AM-6E-32-0100 32 MTB-010-... 8 8 46.5 42 55 165 0.78
AM-6E-32-0023 32 MTS-23-... 8 6.35 46.5 56.4 53 240 0.78
AM-6E-40-0400 40 MTB-040-... 10 14 55.4 60 67 290 0.78
AM-6E-40-0023 40 MTS-23-... 10 6.35 55.4 56.4 56 365 0.78
AM-6E-50-0400 50 MTB-040-... 12 14 64.9 60 73 435 0.78
AM-6E-50-0024 50 MTS-24-... 12 6.35 64.9 58 63 415 0.78
AM-6E-63-0750 63 MTB-075-... 15 19 75 80 90 845 0.78
AM-6E-63-0024 63 MTS-24-... 15 6.35 75 60.5 71 480 0.78
Habop aons coocHon yctaHoBku asuratens Moa. AM
(Knacc 3awuthbl IP65)
= /'.3. . . X =
N 1 \
T &
) __
B komnnekre:
1x kopnyc u
1x dhnanrel,
1x mydTa z
4X BWHTbI NSl YCTAHOBKU Ha
LUMnuHap
4X BWHTbI NS yCTaHOBKM
bnaHua
3X ynnoTHeHus
4x ynnoTHuTenbHas Lwaiiba
PA3MEPbI
Mog. Pasmep Twn geuratens »,POM E F XW Bec () n
AM-6E-32-0100P 32 MTB-010-... 8 46.5 42 55 165 0.78
AM-6E-32-0023P 32 MTS-23-... 6.35 46.5 56.4 53 240 0.78
AM-6E-32-0024P 32 MTS-24-... 8 46.5 56.4 53 240 0.78
AM-6E-40-0400P 40 MTB-040-... 14 55.4 60 67 290 0.78
AM-6E-40-0023P 40 MTS-23-... 6.35 55.4 56.4 56 365 0.78
AM-6E-40-0024P 40 MTS-24-... 8 55.4 56.4 56 365 0.78
AM-6E-50-0400P 50 MTB-040-... 14 64.9 60 73 435 0.78
AM-6E-50-0750P 50 MTB-075-... 19 64.9 80 86 746 0.78
AM-6E-50-0024P 50 MTS-24-... 8 64.9 58 63 415 0.78
AM-6E-50-0034P 50 MTS-34-... 14 64.9 86 83 785 0.78
AM-6E-83-0750P 63 MTB-075-... 19 75 80 90 845 0.78
AM-6E-63-0024P 63 MTS-24-... 8 75 60.5 71 480 0.78
AM-6E-63-0034P 63 MTS-34-... 14 75 86 88 1025 0.78
AM-6E-80-1000P 80 MTB-100-... 24 93 130 1125 2510 0.78
AM-6E-80-0034P 80 MTS-34-... 14 93 93 945 1885 0.78
AM-6E-100-1000P 100 MTB-100-... 24 115 30 115.5 3465 0.78
AM-6E-100-0034P 100 MTS-34-... 14 115 93 97.5 2840 0.78
Komnanua Camozzi Spa octaenseT 3a coboii NpaBo M3MeHATb Mofenu 1 pasmepsl 6e3 ysegomneHns 1 /11.05.14

W3penus paspaboTtaHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMOMb30BaHNS

21



<

CAMOzzI MNEPEMELLEHVE > 3nektpounnuHapsl Cepusi 6E C_Electrics > Bepens 1.5
Automation
MoHTaxHbIn Habop A1 COOCHOW ycTaHoBKM peaykTopa Moa. AR Hoamma‘
F1 Fz
w T3
s -
I A [
L L | Do | & o d
o S=Ep e S e e e
w DO ®®
o
L
C B komnnekre: FL
2x pnaHubl - i A
(1 ans pasmvepa 80) T
8X BUHTbI
1x MychTa ’ - i
2X yNnoTHEHWs!
(1 ans pasvepa 80) }
Wil v L
ol o
[ 7 1
L &
LS
AL -
PA3MEPbI
Mog. Pasvep Pepyktop XE+ FL F E DC LC CcC F1 F2 F3 Y Y1 Y2 Y3 DS LS Bec (r)
AR-6E-50-R060P 50 GB-060-... 287.4 76.4 - 64.9 40 30 52 - - - - - - - 14 35 630
AR-6E-63-R060P 63 GB-060-...  338.5 96 - 75 40 4 52 - - - - - - - 14 35 1100
AR-6E-80-R080P 80 GB-080-... 357.5 97.5 - 93 60 5) 70 15 18 49 6 10 3.1 8.9 20 40 2090
AR-6E-100-R120P 100  GB-120-... 399 116 125 115 60 5 70 15 18 62 6 10 31 89 20 40 3800
MoHTaxHbIN Habop AN napannensHoW YCTaHOBKU ABUraTens
(Knacc 3awutel IP40)
f& 0 G1

B komnnekre:

1x chnaHew, Ans ycTaHOBKN @ ' @7‘[ J
[Asuratens Ha uunuHap :
1X KpbllwKa I R B =2 ‘]EHEHj{ Iy || etk ikl
2X LWKNBbI : 1 - E
2x MyThI = @ ‘ @7 J
. A I H
1x 3y6uaThblii pemeHb i
1X HaTSKUTENb PEMHS! .16 _ ¥4
4X BUHTbI KpenneHns F
MoTopa
4X BUHTbI KpenneHns K
unnuHapy
4X BUHTbI 3aHEe KpbILLKN
6X BUHTBI KpenneHms
KPbILLKN
PA3MEPbI
Moga. Pa3mep Twun puratensi E D (c Topmo3om) D (6e3 Topmo3a) A F G1 G2 B [} TG Bec () n
PM-6E-32-0100 32 MTB-010-... 42 139 110.5 122 50 35 38.2 26.5 65 325 400 0.62
PM-6E-40-0400 40 MTB-040-... 60 154.5 1215 154 67 46 49.2 30 90 38 900 0.62
PM-6E-50-0400 50 MTB-040-... 60 154.5 121.5 174 7 48 52.4 34.5 105.5 46.5 1250 0.62
PM-6E-63-0750 63 MTB-075-... 80 176 140 192 87 50 54.4 41 107 56.5 1500 0.62
1 /11.05.15 Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENMN U pa3mepbl 6e3 yBeAoMIeHNst

W3penus paspaboTaHbl A5t NPOMBILLNEHHOTO UCMOMNb30BaHNS

22



C_Electrics > Bepcus 1.5

MEPEMELEHNE > OnekTpoumnungpbl Cepus 6E

_ MoHTaxHBIN Habop ANsg napannenbHOW YCTaHOBKM ABUraTens

(Knacc 3awutbl IP65)

03 a1
|| a

B komnnekre: [H @

1X nepeaHss Kpbilka

1X 3a4HSS KpbILLKa D

2X LIKMBbI — T

2X MypThbI I B

1x 3y6uaThiil peMeHb = !

1X HaTAXNUTENb PEeMHSA 0

4X BUHTbI KpEMneHus k

UnnmuHapy 6

4X BUHTbI 3a[iHEN KpbILKK +

YNMOTHUTESbHbIE Laibbl F 62

6X BUHTbI KpenneHns ~ - -

KPbILLKA

3X ynnoTHeHuns

1x 3arnywka

4X yNnoTHUTENbHbIE LIalibbI

aBuratens
PA3MEPbI
Mog. Pasvep Penyktop Tun puratens G3 A F G1 G2 B C TG Bec (r) n
PM-6E-32-0100P 32 - MTB-010-... - 122 54 35 39.2 26.5 65 325 450 0.62
PM-6E-32-0024P 32 - MTS-24-... 30 122 54 35 39.2 26.5 65 325 450 0.62
PM-6E-40-0400P 40 - MTB-040-... - 154 67 46 50.2 30 90 38 960 0.62
PM-6E-40-0024P 40 - MTS-24-... - 154 67 46 50.2 30 90 38 960 0.62
PM-6E-50-0400P 50 - MTB-040-... - 174 77 48 53.4 34.5 105.5 46.5 1375 0.62
PM-6E-50-0034P 50 - MTS-34-... 445 174 77 48 53.4 345 105.5 46.5 1375 0.62
PM-6E-50-R060P 50 GB-060- MTB-040-... - 174 77 48 53.4 34.5 105.5 46.5 1375 0.62
PM-6E-63-0750-P 63 - MTB-075-... - 192 87 50 55.4 41 107 56.5 1675 0.62
PM-6E-63-0034P 63 - MTS-34-... - 192 87 50 55.4 41 107 56.5 1675 0.62
PM-6E-63-R060P 63 GB-060- MTB-040... - 192 87 50 55.4 41 107 56.5 1675 0.62
PM-6E-80-1000P 80 - MTB-100-... - 310 135 70 7 65 180 72 4457 0.62
PM-6E-80-0034P 80 - MTS-34-... - 310 135 70 77 65 180 72 4457 0.62
PM-6E-80-R080P 80 GB-080- MTB-075-... - 310 135 70 7 65 180 72 4457 0.62
PM-6E-100-1000P 100 - MTB-100-... - 310 135 70 77 65 180 72 4457 0.62
PM-6E-100-0034P 100 - MTS-34-... - 310 135 70 7 65 180 72 4457 0.62
PM-6E-100-R080P 100 GB-080- MTB-075-... - 310 135 70 77 65 180 72 4457 0.62

Komnanua Camozzi Spa octaenseT 3a coboii NpaBo M3MeHATb Mofenu 1 pasmepsl 6e3 ysegomneHns 1 /11.05.16

W3penus paspaboTtaHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMOMb30BaHNS

23

<

CAMOZZI

Automation

—

MEPEMELWEHNE



<

CAMOZZI

Automation

—

NMEPEMELLEHNE

MEPEMELEHWE > 3nektpounnuHapel Cepusi 6E

T

dnaHey ans geuratens Mog. FM

MaTtepvan: aHoAMPOBaHHbLIN antoMUHWIA

C_Electrics > Bepcus 1.5

< @- ¥ »
.
B komnnekre:
1x donareyy
1x mychTta
4X BUHTbI
+ = nobaBuTb Xon
w
PASMEPbI
Mog. Pa3swvep Kopnyc Twin pBuratens XR ,C[h7] PF LT LD _M[H7] E LR TF Fwi1 TD SP Fw2  DC DM Bec(r)
FM-6E-32-0100 32 CM-6E-32 MTB-010-... 210 30 6 11 9 32 42 29 318 M3 37 6 3.5 8 8 65
FM-6E-32-0023 32 CM-6E-32 MTS-23-... 208 38.1 5 9 7 32 56.4 29 4741 M4 37 5 3.5 8 6.35 140
FM-6E-40-0400 40 CM-6E-40  MTB-040-... 242 50 35 20 18 37 60 33 495 M5 43 35 3.5 10 14 140
FM-6E-40-0023 40 CM-6E-40 MTS-23-... 231 38.1 5 9 7 37 56.4 33 471 M4 43 5 3.5 10 6.35 215
FM-6E-50-0400 50 CM-6E-50  MTB-040-... 284 50 6 19 17 42 60 37 495 M5 49 14 4.5 12 14 210
FM-6E-50-0024 50 CM-6E-50 MTS-24-... 274 38.1 3 9 7 42 58 37 4741 M4 49 4 45 12 8 190
FM-6E-63-0750 63 CM-6E-63  MTB-075-... 332.5 70 6 28 26 47 80 43 636 M6 54 24 4.5 15 19 565
FM-6E-63-0024 63 CM-6E-63 MTS-24-... 313.5 38.1 5 9 7 47 60.5 43 4741 M4 54 5 45 15 8 200
KpoHwTeriH Mog. BA-6E Hoamuca‘
XA . -
{[._ . l_. ______________________________________ I _
i
]
=
|
AE
B komnnekre: Sh .
2x nanbl
8X LieHTpupytoLime KonbLia
8X BUHTbI
= N~ R | 1 OO Y Y PR R 4o L
[T
PA3MEPbI
Mog. Pa3mep XA AH AT AB SA ER TR Bec (r)
BA-6E-80 80 283.85 68.5 22 10.5 215.5 150 120 630
BA-6E-100 100 306.85 79.5 22 10.5 234 170 140 800
1 /11.05.17 Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENMN U pa3mepbl 6e3 yBeAoMIeHNst

24

W3penus paspaboTaHbl A5t NPOMBILLNEHHOTO UCMOMNb30BaHNS



C_Electrics > Bepcus 1.5

MEPEMELEHNE > OnekTpoumnungpbl Cepus 6E

<

CAMOZZI

Automation

anbl Moa. B-6E

MaTtepuan: oyuHkoBaHHas cTarnb.

—

( 4 B komnnekre:
& 2x nanbl w
/ 8X BUHTBI =
- & E
o L + = nobaBuTb Xo4 H
v L
X =
o
L
=
e E -
KA T
' [
| [ I
v
[ a8 =
1 =
FI]I o i}
o AL| A0
L. SA -+ N
Il
« o : |
— -
. I
-
* g » ]
L1, 4]
= 4 -
E Rl
%
4 ;
.
* = MoHTax BO3MOXEH TONbKO Ans pasmepos 32, 40, 50 1 63
PASMEPbI
Mog. Pa3mep SA XA AH TG TR AT AU AO LAB ER E Bec ()
B-6E-32 32 164 174.5 32 325 65 4 19.5 12.5 6.6 79 46.5 275
B-6E-40 40 181 194.5 36 38 75 4 19.5 125 6.6 90 55.4 340
B-6E-50 50 223 236 45 46.5 90 5 25 15 9 110 64.9 635
B-6E-63 63 251 267.5 50 56.5 100 5 25 15 9 120 75 755
B-6E-80 80 278 293.5 68.5 72 120 6 33.5 17.5 10.5 140 93 1300
B-6E-100 100 299 316.5 79.5 89 140 6 33.5 17.5 10.5 170 115 1800
Komnanua Camozzi Spa octaenseT 3a coboii NpaBo M3MeHATb Mofenu 1 pasmepsl 6e3 ysegomneHns 1 /11.05.18

W3penus paspaboTtaHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMOMb30BaHNS

25



<
CAMOZZI _
—_— MNEPEMELLEHNE > 3nektpounnurapbl Cepus 6E C_Electrics > Bepcus 1.5

Automation

MepeaHuin nogeec Moga. FN

MaTepman: OLUMHKOBaHHasA cTanb

—

L
AN
I
=)
LIEJ - T 1
Ty
LUl
& !
i S
- B komnnekre: H @
1X nepepHwnii noasec - = T = DT
4X BUHTBI =1 @ ***** *T'**’**’** """"" B | »—*
1 £
XH
Moga. %] TK TY XH us TL ™ @ TD R MOMEHT 3aTaXKKN
FN-32 32 14 6.5 235 46 12 50 12 1 5 Hm
FN-40 40 19 9 24 59 16 63 16 1.5 5 Hm
FN-50 50 19 ) 29 69 16 75 16 1.6 10 Hm
FN-63 63 24 11.5 30.5 84 20 90 20 1.6 10 Hwm
FN-80 80 24 11.5 34.5 102 20 110 20 1.6 15 Hm
FN-100 100 29 14 37 125 25 132 25 2 15 Hm
Onopbl nogseca Mog. BF
Matepwvan: antoMmHmin
-
- =
_BZ -
sl
i
B komnnekre: t T
2X onopbl i (FINTTT I
= {4 HO I —|
= [ @7 ! i
w H i |
1 iHe
TH
UL
PASMEPbI
Moga. (%] CR NH C B3 TH UL FK FN B1 B2 HB
BF-32 32 12 15 75 3 32 46 15 30 6.8 11 6.6
BF-40-50 40-50 16 18 9 3 36 55 18 36 9 15 9
BF-63-80 63 - 80 20 20 10 3 42 65 20 40 11 18 11
BF-100-125 100 - 125 25 25 12.5 3.5 50 75 25 50 13 20 14
1 /11.05.19 Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENMN U pa3mepbl 6e3 yBeAoMIeHNst

W3penus paspaboTaHbl A5t NPOMBILLNEHHOTO UCMOMNb30BaHNS

26



«
C_Electrics > Bepeus 1.5 MEPEMELLEHVE > 3nektpoynnuHapsl Cepus 6E cAmMozzi

MepepHuii dnaney Moa. D-E

MaTtepuan: antoMvHui

—

L
N
I
L
28+ Uk H
TF LIEJ
o L
o
i L
C
B komnnekre: - a
1x chnaxely
4X BUHTBI
+ = pobasnTb xon !
Moga. Pasvep w MF ZB+ TF R UF E FB MoMmeHT 3aTsxkn
D-E-41-32 32 20 10 155 64 32 86 45 7 6 Hm
D-E-41-40 40 23 10 175 72 36 88 52 9 6 Hm
D-E-41-50 50 26.5 12 211.5 90 43 110 63 9 13 Hm
D-E-41-63 63 30 12 2425 100 50 116 73 9 13 Hm
D-E-41-80 80 30 16 260 126 63 148 95 12 15 Hm
D-E-41-100 100 35 16 283 150 75 176 115 14 15 Hwm

BokoBkle kpoHLWwTeHbl Mog. BG

Matepuan: antoMmHuin

B komnnekre:
2X KPOHLUTERH

P
£2
Mog. Pasvep C1 E1 E2 P A1 A2 B BuHT »D1 D2 H1 H2 Bec (r)
BG-6E-32 32 35 7 70 10 40 50 58.5 M4x... 4.5 75 13.5 4.5 80
BG-6E-40 40 35 82 70 10 40 50 67.5 M5x... 55 9 16.9 5.5 105
BG-6E-50 50 35 93 70 10 40 50 76.5 M6x... 6.5 10.5 19.4 6.5 125
BG-6E-63 63 35 103.5 70 10 40 50 87 M6x... 6.5 10.5 18.9 6.5 125
BG-6E-80 80 45 131 90 17.5 50 60 111.6 M8 8.5 14 225 8.5 260
BG-6E-100 100 50 153 90 17.5 50 60 133.6 M8 8.5 14 28 8.5 300
Komnanua Camozzi Spa octaenseT 3a coboii NpaBo M3MeHATb Mofenu 1 pasmepsl 6e3 ysegomneHns 1 /11.05.20

W3penus paspaboTtaHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMOMb30BaHNS

27



<
CAMOZZI _
—_— MNEPEMELLEHNE > 3nektpounnurapbl Cepus 6E C_Electrics > Bepcus 1.5

Automation
_ 3agHas nogBecka oxBaTbiBaemast Mog. L

Martepuan: aniomMmuHuia

—

L
~ _ 4y [ 4,
E o % i g | ol I
: b -
= % h e | P : I
w —
o [i T
L
-
B komnnekre:
1x noaBecka
4X BUHTBI .
+ = no6aBnTb X07 Et
X0
Moga. Paswvep »,CD L FL XD+ MR E EW MoMeHT 3aTsxKn
L-41-32 32 10 12 22 212 10 45 26 6 Hm
L-41-40 40 12 15 25 246 13 53.5 28 6 Hm
L-41-50 50 12 15 27 286 13 62.5 32 13 Hm
L-41-63 63 16 20 32 3245 17 73 40 13 Hm
L-41-80 80 16 24 36 373 17 92 50 15 Hm
L-41-100 100 20 29 41 401 21 108.5 60 15 Hwm

_ 3aaHsas uanda oxeatbiBatowasi Mog. C n C-H

Matepuan: antoMmmHui

T
B 13
B komrnekTe: FL
1x yanda 2
4X BUHTBI
+ = no6aBuTb xo4 M:D:l] 4
] 1}
x -
Moga. Pasvep »,CD L FL XD+ MR E CB uB MOMEHT 3aTsKKN
C-41-32 32 10 12 22 212 10 45 26 45 6 Hm
C-41-40 40 12 15 25 246 12 53.5 28 52 6 Hwm
C-41-50 50 12 15 27 286 13 62.5 32 60 13 Hm
C-H-41-63 63 16 20 32 324.5 17 73 40 70 13 Hm
C-H-41-80 80 16 24 36 373 17 92 50 90 15 Hm
C-H-41-100 100 20 29 41 401 21 108.5 60 110 15 Hm
1 /11.05.21 Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENMN U pa3mepbl 6e3 yBeAoMIeHNst

W3penus paspaboTaHbl A5t NPOMBILLNEHHOTO UCMOMNb30BaHNS

28



<

CAMOZZI

Automation

C_Electrics > Bepcus 1.5 MEPEMELEHNE > OnekTpoumnungpbl Cepus 6E

LlapHupHoe kpennexue npsmoe Mog. C+L+S

MaTtepuan: antoMvHui

—

L
e T
. 1] _ 1 T
i =
L
o
T
1 o
L
N -
_ @
+ = pobasnTb xon
Je el
0 )
TG
£
X0 -+
Mog. Pa3wvep E TG N XD+ »,CD L FL | M Z° (max) MoMeHT 3aTsxKn
C+L+S 32 45 325 6.5 142 10 12 22 10 22 30 6 Hm
C+L+s 40 53.5 38 6.5 160 12 15 25 10 25 40 6 Hm
C+L+S 50 62.5 46.5 9 170 12 15 27 12 27 25 13 Hm
C+L+S 63 73 56.5 9 190 16 20 32 12 32 36 13 Hm
C+L+S 80 92 72 11 373 16 24 36 12 36 34 15 Hwm
C+L+S 100 108.5 89 11 401 20 29 41 12 41 38 15 Hwm
LLlapHupHoe kpenneHue nog yrnom 90° Moa. ZC
CETOP RP 107P
Matepunan: antoMuHuin
\ X0 GL
) RS O | J_='“
g 5 T —
It B
T
H-
B komnnekre: EM
1x uanda y —
+ = fobaBuTb xof :ﬂl
I
oy g =4
Al ol
. TE .
uL
Mogp. Pasmep »,EB »,CK »,HB XD+ TE uL EA GL L5 RA EM UR PH BT BR
2C-32 32 11 10 6.6 212 38 51 10 21 1.6 18 26 31 32 8 10
ZC-40 40 11 12 6.6 246 41 54 15 24 1.6 22 28 35 36 10 11
ZC-50 50 15 12 9 286 50 65 16 33 1.6 30 32 45 45 12 13
ZC-63 63 15 16 9 3245 52 67 16 37 1.6 35 40 50 50 14 15
ZC-80 80 18 16 11 373 66 86 20 47 25 40 50 60 63 14 15
ZC-100 100 18 20 11 401 76 96 20 55 25 50 60 70 71 17 19
Komnanua Camozzi Spa octaenseT 3a coboii NpaBo M3MeHATb Mofenu 1 pasmepsl 6e3 ysegomneHns 1 /11.05.22

W3penus paspaboTtaHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMOMb30BaHNS

29



<
CAMOZz2zI C_Electrics > Bi 1.5
—_— MEPEMELEHWE > 3nektpounnuHapel Cepusi 6E ectrics > Bepcua 1.
Automation
_ 3apHuii cpepudeckun wapHup Moa. R
1 LLlapHup He cooTBeTcTBYET cTaHaapTy ISO 15552
Martepuan: aniomuHuia
L
: L
z - L Lol 4l
= T T
L
E -
o .
| 3 s
- i
B komnnekre: Ex D)
1x noaBecka
4X BUHTBI
I
+ = no6aBnTb X07 = I
)
P,
N« -
Moga. Pa3wvep 4,CX L DL XN+ MS E EX RP z MomeHT 3aTsxkn
R-41-32 32 10 12 22 212 18 45 14 10.5 4° 6 Hm
R-41-40 40 12 15 25 246 18 53.5 16 12 4° 6 Hm
R-41-50 50 12 15 27 286 21 62.5 16 12 4° 13 Hm
R-41-63 63 16 20 32 3245 23 73 21 15 4° 13 Hm
R-41-80 80 16 24 36 373 28 92 21 15 4° 15 Hm
R-41-100 100 20 29 41 401 30 108.5 25 18 4° 15 Hm
] IIE
|
Lz
B komnnekre: L3
1x ocb - HepxxaBsetoLasi ctans 303 L1
2X CTOMOPHOE KOrbL|O - CTarnb i
Moga. Pasvep d L L1 L2 L3
S-32 32 10 52 46 1.1 3
S-40 40 12 59 53 1.1 3
S-50 50 12 67 61 11 3
S-63 63 16 7 71 1.1 3
S-80 80 16 97 91 11 3
S$-100 100 20 121 111 1.3 5
1 /11.05.23 Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENMN U pa3mepbl 6e3 yBeAoMIeHNst
_— I/Ia,qenml paSDEGOTaHbI AnNs NPOMbILWNEHHOro UCNONb30BaHUA
30




C_Electrics > Bepcus 1.5

@

Cdbepuyeckuin HakoHeuHnk Moa. GA

ISO 8139

MaTepman: OUMHKOBaHHasA cTtalb

MEPEMELEHNE > OnekTpoumnungpbl Cepus 6E

Mog. ,CN U EN ER AX CE KK T z swW
GA-32 10 105 14 14 20 43 M10X1,25 15 6.5 17
GA-40 12 12 16 16 22 50 M12X125 175 65 19
GA-50-63 16 15 21 21 28 64 M16X1,5 22 75 22
GA-80-100 20 18 25 25 33 77 M20x1,5 27,5 7 30
LWapogori wapHup Mog. GY
Matepuwan: cnnas LIAM n ounHKoBaHHas ctanb
t../‘-—‘_
o fas]
Moga. Pasvep KK AX CE E L L1 L2 L3 SWSW1 B ,C D T Z
GY-32 32  M10X1.25 18 35 10 74 195 65 15 17 11 14 28 19 15 15 L~—*CE
GY-40 40  M12X1.25 20 40 12 84 21 65 17 19 17 19 32 22 175 15 - -
GY-50-63 50-63 M16X1.5 27 50 16 112 27.5 8 23 22 19 22 40 27 22 11
GY-80-100 80-100 M20x1.5 38 63 20 133 315 10 25 30 24 27 45 34 275 75
1ISO 8140
MaTepuan: ounHKOBaHHasi cTanb
Mog. ,CK LE cMm cL ER CE KK B B1
G-25-32 10 20 10 20 12 40 M10 X 1.25 26 18
G40 12 24 12 24 14 48 M12 X 1.25 32 20
G-50-63 16 32 16 32 19 64 M16 X 1.5 40 26
G-80-100 20 40 20 40 25 80 M20 X 1.5 48 34
["anka wTtoka Mog. U
UNI EN ISO 4035
: MaTtepuvan: oLMHKOBaHHasi cTanb
;:*\x
-
Moga. D m SwW
U-25-32 M10X1,25 6 17
U-40 M12X1,25 7 19
U-50-63 M16X1,5 8 24
U-80-100 M20x1.5 9 30

Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a coboii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAoMIeHNst
Vianenus paspaGoTaHs! Ansi MPOMBILLNEHHOTO UCTONb30BaHNst

1/11.05.24
31

<

CAMOZZI

Automation

—

MEPEMELWEHNE



«
CAMOZZI C_Electrics> B 1.5
—_— MEPEMELEHWE > 3nektpounnuHapel Cepusi 6E _Electrics > Bepcua 1.
Automation
CawmoueHTpupytowuincs waposow wapHup Moa. GK
1 Matepuan: ouuHkoBaHHas cTanb
L
13 _L4 1
L : ‘ -
AN B
T i
L = ~f -
5’ ,\\ | ) . 5, T EE—
L Q had Iqu‘ E o
S Z I I o e S = i -
L ™ ",‘. . \\
i v AX_NSW
C
Mog. Pasvep KK L L1 L3 L4 A D H | swW SW1 SW2 B1 AX z E
GK-25-32 32 M10x1.25 71.5 35 20 75 14 22 32 30 19 12 17 5 22 4 2
GK-40 40 M12x1.25 75.5 35 24 7.5 14 22 32 30 19 12 19 6 22 4 2
GK-50-63 50-63 M16x1.5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
GK-80-100  80-100 M20x1.5 119 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 10 37 3 2
dnaHel ¢ nnasatowen ronoskon Mog. GKF
Martepuan: ouuHKkoBaHHasi cTanb
-~ B -
o
[~
1 A
Mog. Pasmep KK A B R TF L L1 | D D1 ,D2 sSwW E
GKF-25-32 32 M10x1.25 37 60 23 36 22,5 15 6.8 18 1 6.6 15 2
GKF-40 40 M12x1.25 56 60 38 42 22.5 15 9 20 15 9 15 25
GKF-50-63 50-63 M16x1.5 80 80 58 58 26.5 15 10.5 25 18 11 22 2.5
GKF-80-100  80-100 M20x1.5 90 90 65 65 32,5 20 13 30.5 20 14 27 25
3arnywka B na3 gatuuka Mog. S-CST-500
MNocTtaensetca anuHon 500 mm
|Mon.
S-CST-500
1 /11.05.25 Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENMN U pa3mepbl 6e3 yBeAoMIeHNst
_— I/Ia,qenml paapaGoTaHbl AnNs NPOMbILWNEHHOro UCNONb30BaHUA
32




